



В Ульяновской области бывший сотрудник оперативного подразделения органов полиции обвиняется в покушении на мошенничество



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного по особо важным делам УМВД по Ульяновской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, 7 марта 2017 года 29-летний сотрудник подразделения по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, незаконно получил от матери обвиняемого в совершении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

наркопреступления жителя Ульяновска, денежные средства в сумме 50 тысяч рублей. При этом полицейский сообщил женщине не соответствующие действительности сведения о наличии у него возможности организовать неприобщение к материалам уголовного дела результатов оперативно – розыскной деятельности в отношении ее сына, а именно результатов оперативно-розыскного мероприятия «Прослушивание телефонных переговоров», которых не существовало. При этом в действительности указанные действия обвиняемый совершить не мог ввиду отсутствия служебных полномочий и невозможности использовать свое служебное положение.

Пресечена преступная деятельность подозреваемого в результате совместных мероприятий органов Следственного комитета, Управления ФСБ и подразделений собственной безопасности УМВД России по Ульяновской области.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1170970>